
In your opinion, other than 
textbooks, should Knox County 
Schools implement a rating system 
for all books similar to the rating 
system for music and movies?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Yes		  No Total
18-29		  [None] 100.00% 1
30-49		  54.29% 45.71% 70
50-65		  2.76% 47.24% 163
65+		  57.31% 42.69% 253
Total		  55.24% (269) 44.76% (218) 487

By Commission District 
1		  47.06% 52.94% 34
2		  54.90% 45.10% 51
3		  46.94% 53.06% 49
4		  43.66% 56.34% 71
5		  47.37% 52.63% 57
6		  61.22% 38.78% 49
7		  67.65% 32.35% 68
8		  67.24% 32.76% 58
9		  58.00% 42.00% 50

By Gender 
Unknown 58.82% 41.18% 17
Female		 55.95% 44.05% 227
Male		  54.32% 45.68% 243
Total		  55.24% (269) 44.76% (218) 487

Yes  52.24% 

No  44.76%

Survey conducted November 20, 2012


